


NOSSA HISTÓRIANOSSA HISTÓRIA

Somos uma fábrica de confecção
infantil, fundada há 10 anos,

localizada em São Paulo, com mais
de 1500 m². 

Acreditamos que toda criança
merece uma vida feliz, com

segurança e saúde para brincar.
Por isso, desenvolvemos as

melhores peças para o seu bebê.

A LINHA BEBÊ BRINCALHÃOA LINHA BEBÊ BRINCALHÃO
A linha da Bebê Brincalhão conta com

produtos de elevada qualidade. Nessa Linha,
oferecemos peças exclusivas, sofisticadas e

originais. Nossos produtos são
confeccionadas em tecidos de alto padrão de

qualidade (Suedine 100% Algodão Fio
Penteado, Cotton E Moletinho).



COLEÇÕES
Vendemos Inverno e Verão o ano todo! Caso tenha
interesse na coleção de inverno, contate-nos que

enviaremos o catálogo!

FRETE
Frete grátis com pedido mínimo de R$ 2000,00

CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
Depósito Bancário / PIX

Boleto bancário (Se liberado pelo setor financeiro)
PAGAMENTO 30/60/90/120 VALOR MÍNIMO 

R$ 3000,00
PAGAMENTO 30/60/90 ABAIXO DE R$ 3000,00

EMBALAGEM DE VENDA
Os Bodies e Culotes são vendidos no KIT com 3 peças,

onde Irão 3 peças do mesmo tamanho nas cores
conforme catálogo. (Salvo algumas referências de

Bodies que são vendidas no KIT com 2 peças).
Macacão e Conjuntos são vendidos como itens

unitários.

PRAZO DE ENTREGA
Referências marcadas com os símbolos abaixo:

Pronta entrega : Pedido pronto em 15 dias

Entrega Programada: Pedido pronto em 30 dias
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REF: 232

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 232 - BODY LISO BRANCO M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
5



REF: 233M

REF: 233F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 233 F/M - BODY LISO COLORIDO M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3

COMBINE COM
CULOTE  PÁG: 39

6



REF: 206M

REF: 206F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 206 F/M - BODY EST. TITIOS/DINDOS M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
7



REF: 216M

REF: 216F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 216 F/M - BODY EST. PAPAI M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
8



REF: 229

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 229 - BODY EST. NEUTRO FAMILIA M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
9



REF: 231

REF: 230

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 230/231 - BODY EST. NIE/KEY M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
10

COMBINE COM
SHORTS  PÁG: 48



REF: 237M

REF: 237F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 237 F/M - BODY EST. MAMÃE M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
11



REF: 239M

REF: 239F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 239 F/M - BODY EST. VOVÓ M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
12



REF: 261M

REF: 261F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 261 F/M - BODY EST. TITIA M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
13



REF: 262M

REF: 262F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 262 F/M - BODY EST.  CHURRAS M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
14



REF: 264M

REF: 264F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 264 F/M - BODY EST. GIRAFA M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
15

COMBINE COM
REGATA  PÁG: 34



REF: 265M

REF: 265F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 265 F/M - BODY EST. FAMÍLIA M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
16



REF: 268M

REF: 268F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 268 F/M -  BODY EST. BICHINHOS M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
17

COMBINE COM
CULOTE  PÁG: 41 E
SHORTS PÁG: 50



REF: 281M

REF: 281F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 281 F/M - BODY EST. ANIMAIS M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
18

COMBINE COM
CULOTE  PÁG: 43



REF: 282M

REF: 282F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 282 F/M - BODY EST. MANGA M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
19

COMBINE COM
CULOTE  PÁG: 42 E

SHORTS PÁG: 49



REF: 290M

REF: 290F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 290 F/M -  BODY LISO MANGA COLOR. M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
20

COMBINE COM 
SHORTS PÁG: 51



REF: 291M

REF: 291F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 291 F/M -  BODY EST. MANGA COLOR. M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
21



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 269 -  BODY COTTON EST./LISO VERDE M/C
CÓD: 270 - BODY COTTON EST./LISO AZUL M/C

CÓD: 271 - BODY COTTON EST./LISO MARINHO M/C

TECIDO: COTTON
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 2

REF: 269

REF: 270

REF: 271

22

COMBINE
COM REGATA

PÁG: 35



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 272 -  BODY COTTON EST./LISO ROSA M/C
CÓD: 273 - BODY COTTON EST./LISO BEGE M/C

CÓD: 274 - BODY COTTON EST./LISO VERMELHO M/C

TECIDO: COTTON
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 2

REF: 272

REF: 273

REF: 274

23

COMBINE
COM REGATA

PÁG: 36



REF: 208M

REF: 208F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 208 F/M -  BODY EST.REATIVO CHEFINHOS M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
24



25

REF: 249M

REF: 249F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 249 F/M -  BODY EST. XODÓ DA TITIA GG M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: GG

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3



REF: 382M

REF: 382F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 382 F/M -  BODY BORD. PEQ. URSINHO M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
26

 COMBINE COM
CULOTE PÁG: 45



REF: 407M

REF: 407F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 407 F/M -  BODY BORD. URSINHO REALEZA M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
27

COMBINE COM REGATA
PÁG: 37, CULOTE  PÁG:
44, SHORTS PÁG: 52 E

TAPA FRALDA 54



REF: 411M

REF: 411F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 411 F/M -  BODY BORD. PEQ. PANDA/LEAOZ.  M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
28

COMBINE COM
CULOTE  PÁG: 40 E

SHORTS PÁG: 47



29

REF: 423M

REF: 423F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 423 F/M -  BODY POLO BORD. M/C 

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3



REF: 426M

REF: 426F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 426 F/M -  BODY BORD. LEAO M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
30

COMBINE COM REGATA 
PÁG: 48 E TAPA FRALDA

PÁG: 55



31

REF: 427M

REF: 427F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 427 F/M - BODY BORD. PEQ. BICHINHOS M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3

COMBINE COM SHORTS 
PÁG: 53 E TAPA FRALDA

PÁG: 56



REF: 429M

REF: 429F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 429 F/M - BODY BORD. PELUCIA M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
32

COMBINE COM TAPA
FRALDA PÁG: 58



REF: 430M

REF: 430F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 430 F/M - BODY BORD. NOBREZA M/C

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
33

COMBINE COM TAPA
FRALDA PÁG: 57



REF: 424M

REF:424F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 424 F/M - REGATA EST. GIRAFA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
34

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 15



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 275 -  REGATA COTTON EST./LISO VERDE
CÓD: 276 - REGATA COTTON EST./LISO MARINHO

CÓD: 277 - REGATA COTTON EST./LISO AZUL

TECIDO: COTTON
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 2

REF: 275

REF: 276

REF: 277

35

COMBINE
COM BODY

M/C PÁG: 22



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 278 -  REGATA COTTON EST./LISO ROSA
CÓD: 279 - REGATA COTTON EST./LISO BEGE

CÓD: 280 - REGATA COTTON EST./LISO VERMELHA

TECIDO: COTTON
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 2

REF: 278

REF: 279

REF: 280

36

COMBINE
COM BODY

M/C PÁG: 23



37

REF: 406M

REF: 406F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 406 F/M - REGATA BORD. URSINHO REALEZA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 27, CULOTE 

PÁG: 44, SHORTS PÁG: 52
E TAPA FRALDA 54



REF: 428M

REF: 428F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 428 F/M -  REGATA BORD. LEAO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
38

COMBINE COM BODY M/C 
PÁG: 30 E TAPA FRALDA

PÁG: 55



REF: 512M

REF: 512F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 512 F/M - CULOTE LISO COLORIDO PÉ REVERSÍVEL

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
39

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 6



REF: 536M

REF: 536F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 536 F/M - CULOTE EST. LEÃO/ PANDA PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
40

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 28 E

SHORTS PÁG: 47



REF: 539M

REF: 539F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 539 F/M - CULOTE EST. BICHINHOS PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
41

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 17 E

SHORTS PÁG: 50



REF: 541M

REF: 541F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 541 F/M - CULOTE EST. CÓS C/ BOLSO PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
42

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 19 E

SHORTS PÁG: 49



REF: 542M

REF: 542F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 542 F/M - CULOTE EST. CÓS ANIMAIS PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
43

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 18

ESTAMPA NO
BUMBUM



REF: 507M

REF: 507F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 507 F/M - CULOTE BORD. REALEZA PÉ REVERSÍVEL

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
44

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 37, REGATA

PÁG: , SHORTS PÁG: 52
E TAPA FRALDA 54

BORDADO NO
BUMBUM



REF: 560M

REF: 560F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 560 F/M - CULOTE BORD. PEQ. URSINHO PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
45

 COMBINE COM
BODY M/C PÁG: 26



REF: 561M

REF: 561F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 561 F/M - CULOTE BORD. PEQ. BOLHAS PUNHO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
46



REF: 532M

REF: 532F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 532 F/M - SHORTS EST. LEÃOZINHO/ PANDA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
47

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 28 E

CULOTE PÁG: 40



REF: 538M

REF: 538F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 538 F/M - SHORTS EST. REATIVO KEY & NIE

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
48

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 10



REF: 548M

REF: 548F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 548 F/M - SHORTS EST. CÓS C/ BOLSO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
49

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 19 E

CULOTE PÁG: 42



REF: 549M

REF: 549F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 549 F/M - SHORTS EST. CÓS BICHINHOS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
50

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 17 E

CULOTE PÁG: 41



REF: 551M

REF: 551F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 551 F/M - SHORTS LISO CÓS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
51

COMBINE COM 
BODY M/C PÁG: 20



REF: 543M

REF: 543F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 543 F/M - SHORTS BORD. REALEZA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
52

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 37, REGATA

PÁG: , CULOTE PÁG: 44
E TAPA FRALDA 54 BORDADO NO

BUMBUM



REF: 547M

REF: 547F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 547 F/M - SHORTS BORD. BICHINHOS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
53

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 31 E TAPA

FRALDA PÁG: 56



REF: 506M

REF: 506F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 506 F/M -TAPA FRALDA BORD. REALEZA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
54

COMBINE COM BODY
M/C PÁG: 37, REGATA

PÁG: , SHORTS PÁG: 52 E
TAPA FRALDA 54



REF: 545M

REF: 545F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 545 F/M - TAPA FRALDA BORD. LEAO

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
55

COMBINE BODY M/C
PÁG: 30 E REGATA PÁG:

38



REF: 546M

REF: 546F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 546 F/M - TAPA FRALDA BORD. BICHINHOS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
56

COMBINE COM BODY
M/C  PÁG: 31 E SHORTS

PÁG: 53



57

REF: 552M

REF: 552F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 552 F/M - TAPA FRALDA BORD. NOBREZA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3



58

REF: 553M

REF: 553F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 553 F/M - TAPA FRALDA BORD. PELUCIA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 631 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. TIGRESA
CÓD: 632 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. HIPOPÓTAMO

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 632

REF: 631

59



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 633 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINO VERDE ESC
CÓD: 634 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINO BEGE

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 634

REF: 633

60



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 699- CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINOSSAURO CARAMELO
CÓD: 700 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINOSSAURO AZUL

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 700

REF: 699

61



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 701 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINOSSAURA ROSA
CÓD: 702 - CONJ. BODY + SHORTS BORD. DINOSSAURA ROSE

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 702

REF: 701

62



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 661 -  CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO FLORES ROSE 
CÓD: 662 - CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO FLORES PINK

CÓD: 663 - CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO BOLINHAS

TECIDO: BODY (SUEDINE) / SHORTS (MOLETINHO)
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 661

REF: 662

REF: 663

63



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 664 -  CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO XADREZ ESC. 
CÓD: 665 - CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO XADREZ CLARO

CÓD: 666 - CONJ. BODY+BABADOR+ SHORTS C/BOLSO MARINHO

TECIDO: BODY (SUEDINE) / SHORTS (MOLETINHO)
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 664

REF: 665

REF: 666

64



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 667 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. VERDE + BODY M/C
CÓD: 668 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST.BEGE + BODY M/C

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 668

REF: 667
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BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 669 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. ROSE + BODY M/C
CÓD: 670 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST.BEGE + BODY M/C

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 670

REF: 669
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BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 687 -  CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. JUNGLE AZUL + BODY  M/C
CÓD: 688 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. JUNGLE CARAMELO + BODY M/C
CÓD: 689 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. JUNGLE MARINHO + BODY M/C

REF: 687

REF: 688

REF: 689

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO
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ESTAMPA EM ALTO
RELEVO



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 690 -  CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. FRUTAS GOIABA + BODY  M/C
CÓD: 691 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. JARDIM ROSA + BODY M/C

CÓD: 692 - CONJ. JARD. C/ ALÇA EST. FRUTAS PESSEGO + BODY M/C

REF: 690

REF: 691

REF: 692

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO
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ESTAMPA EM ALTO
RELEVO



REF: 693

REF: 694

REF: 695

69

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 693 -  CONJ. JARD.BORD. LEAO VERDE + BODY  M/C
CÓD: 694 - JARD.BORD. LEAO CARAMELO + BODY  M/C

CÓD: 695 - JARD.BORD. LEAO AZUL + BODY  M/C

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO



BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 696 -  CONJ. JARD.BORD. LEAO ROSE + BODY  M/C
CÓD: 697 - CONJ. JARD.BORD. LEAO PESSEGO + BODY  M/C

CÓD: 698 - JARD.BORD. LEAO BEGE + BODY  M/C

REF: 696

REF: 697

REF: 698

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO
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REF: 2209

REF:2202

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

CÓD: 2202 - CONJ. JARD. BORD. ROSA + BODY M/C
CÓD: 2209 - CONJ. JARD.  BORD. VERMELHA + BODY M/C
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REF: 2208

REF: 2203

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 2203 - CONJ. JARD. BORD. AZUL + BODY M/C
CÓD: 2208 - CONJ. JARD.  BORD. AZUL MARINHO + BODY M/C

TECIDO: SUEDINE
GRADE: P / M /G

TIPO DE VENDA: CONJUNTO
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REF: 2074F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 2074F/M - EXTENSOR 3 CORES
CÓD: 2080F/M - EXTENSOR REATIVO

TECIDO: SUEDINE
GRADE: ÚNICO

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3

REF:2074M

REF: 2080F REF:2080M
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REF: 704M

REF: 704F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 704 F/M - FRALDA DE BOCA ESTAMPADA

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: ÚNICO

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
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BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 190F/M - CONJ. PIJAMA EST. MANGA CURTA  DO 1 AO 3
CÓD: 191F/M - CONJ. PIJAMA EST. MANGA CURTA DO 4 AO 8
CÓD: 192F/M - CONJ. PIJAMA EST. MANGA LONGA DO 1 AO 3
CÓD: 193F/M - CONJ. PIJAMA EST. MANGA LONGA DO 4 AO 8

TECIDO: MEIA MALHA
GRADE: 1 / 2 / 3 / 4 / 6 / 8

TIPO DE VENDA: CONJUNTO

REF: 190F(123) / 191F (468) REF: 190M(123) / 191M (468)

REF: 192F(123) / 193F (468) REF: 192M(123) / 192M (468)
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REF: 316M

REF: 316F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 316 F/M - MACAQUINHO EST. DIVERTIDOS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: P / M / G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
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REF: 317M

REF: 317F

BEBE BRINCALHÃOBEBE BRINCALHÃO

CÓD: 317 F/M - MACACAO EST. DIVERTIDOS

TECIDO: SUEDINE 
GRADE: RN / P / M / G

TIPO DE VENDA: KIT C/ 3
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(11) 2011-8222

bebebrincalhao@gmail.com

www.bebebrincalhao.com.br

Rua Dom Giocondo Grotti,
53 - Parque São Rafael - SP

@bebebrincalhao

/bebebrincalhao


